



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



FISA PROIECT FINALIZAT

Proiect finanțat din FEPAM în cadrul „Strategiei de dezvoltare locală integrată a zonei pescărești Dunărea Veche – Brațul Măcin”

Titlul proiectului: REABILITARE, CONSOLIDARE ȘI TRANSFORMARE CLĂDIRE EXISTENTĂ ÎN CENTRU DE VALORIFICARE A TRADIȚIILOR LOCALE, COMUNA PECENEAGA, JUDEȚUL TULCEA

Beneficiar: COMUNA PECENEAGA

Perioada de implementare: 18.02.2020 – 18.08.2022

Obiectivul general al proiectului constă în conservarea identității locale din Comuna Peceneaga și promovarea bunăstării sociale și a patrimoniului cultural al zonei, resursele naturale existente în zonă fac din potențialul zonei una dintre cele mai valoroase resurse neexploatate.

Ideea de proiect este reprezentată de necesitatea valorificării patrimoniului cultural și realizarea unei investiții pentru bunăstarea socială a comunității prin reabilitarea, dezvoltarea și protejarea infrastructurilor de baza.

Ce s-a realizat prin proiect: Prin implementarea proiectului COMUNA PECENEAGA a înființat un centru de valorificare a tradițiilor locale prin restaurarea unei clădiri vechi, emblematice în comuna, în cadrul centrului fiind amenajate ateliere meșteșugărești, spații expoziționale permanente/temporare, spații unde se pot organiza diverse evenimente (șezători, evenimente organizate cu ocazia sărbătorilor creștine, învățarea cântecelor și a dansurilor tradiționale locale, etc.), precum și un birou administrativ care va îndeplini și rolul de centru de informare la nivelul comunității.

Impactul proiectului asupra zonelor de pescuit și acvacultură: conservarea identității locale, promovarea obiceiurilor și tradițiilor comunității pescărești, dezvoltarea activităților conexe pescuitului, în special a turismului, ceea ce generează plus valoare la nivelul comunei și, prin extrapolare, la nivelul zonei pescărești Dunărea Veche – Brațul Măcin.

Valoare totală proiect: 1.175.682,97 lei/ 263.694,73 euro.

Valoarea finanțării nerambursabile: 995.249,26 lei/ 223.225,13 euro din care:

FEPAM: 746.436,94 lei/ 167.418,85 euro

Bugetul de stat: 248.812,32 lei/ 55.806,28 euro.